



EDITAL UFMS/PROPP Nº 194, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio do PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata ao Edital UFMS/PROPP Nº 162, DE 25 DE OUTUBRO DE 2017 do **PROCESSO DE SELEÇÃO** para o preenchimento de vagas do **PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: ATENÇÃO AO PACIENTE CRÍTICO (PREMUS-APC)**, como segue:

1. No item 13 do Edital UFMS/PROPP Nº 162 da Convocação e das Matrículas:

Onde se lê:

13.2. O período de matrícula será publicado oportunamente no endereço eletrônico: www.fapec.org/concursos. Porém inicialmente, está previsto **para os dias 05 e 06 de fevereiro de 2018**, na Escola de saúde Pública, localizada na Avenida Senador Filinto Muller, 1.480, Vila Ipiranga, Campo Grande/MS, no horário das 9h às 13hs.

Leia-se:

13.2 O período de matrícula será publicado oportunamente no endereço eletrônico: www.fapec.org/concursos. Porém inicialmente, está previsto **para os dias 05 e 06 de fevereiro de 2018**, Hospital Universitário da Universidade Federal de Campo Grande - Av. Sen. Filinto Müller, 355 - Ipiranga, Campo Grande - MS, 79080-190 - Coordenação do PREMUS/APC, Subsolo. Horário de atendimento: Segunda à Sexta, das 7 às 17hs.

NALVO FRANCO DE ALMEIDA JUNIOR